
Dětské eskymáky 

14. 2. 2010 

Účastníci: Žabák, Vlčice, Klasik, Medvěd, Sopťa, Radim, Mirka J., Rybka, Karol, Píďa, Kody, 

Davoš, Kašpy, Rarášek, Rosňa, Ilča, Ježek, Želva, Rampun 

Jako obvykle dorazila nakládací skupina k Sindatu v 10 hodin a jako obvykle Žabák v 

10:05. Hrablem jsme protáhli schody ke klubovně, plácek před i naší krásnou dřevěnou 

palubu. Dneska jsou nemocní Mourek a Bětka, ale přesto přijel velkej Mour s nejlepším vlekem 

(tedy až po našem klubovém stříbrňáku) na lodě a to je Fort Tranzit, do kterého se všechno 

hopla vejde.  

Hurá k bazénu. No paráda, 

před bazénem pár Kotváků, prvně i 

Rampun s Radimem a ostatní nikde. 

Ale klídek, za chvíli jedou přeštičáci 

a za nima Směchové, no a pak i 

Kvíťáci. Takže nakonec bude lidu 

akorát. Nanosit lodě a hurá do vody.  

Začátek je rozcvičování, 

skáčeme do vody a přinášíme Píďalčí 

gumídky. Pak už to Žabák začal 

rozdělovat do amerik – jeden větší a 

jeden pidiliď. No jak to skončilo – po 

chvíli ježdění se ameriky musely cvaknout. To jsou móresy, jako by Žabák nevěděl, že už to 

umíme a cvakat se asi nebudeme na řece, když nebudeme chtít…..  

Měnili jsme kajaky, skákali z Baraky a trénovali 

vyléhávání.  

Pak přišly na řadu hry pro kajakáře, tahání se za 

hopšňůru, trénování eskymáku atd.. Legrace byla, když se 

přetahoval na kajaku Klasik s Járou, tak to připomínalo 

kolesový parník na Mississippi – hukot, zvedlá voda, ale 

rychlost nic moc. Nakonec vyhrálo mládí. Žabák, nikdo neví 

proč, tyhle hry vymyslí, ale sleduje to ze břehu s takovým 

divným úsměvem…. Ale fandí.  

Pak přišla pro děti soutěž ve vytahování přitopenejch. 

U dětí s vestami to šlo, jsou za co chytit a táhnout ke břehu. 

Pak byli „přitopení“ Mirka a Radim a to byla legrace. 

Mirku táhli děti za ruku a ramínka od plavek, ale s 



Radimem to bylo horší. Jelikož je velkej jako 

Žabák a Radimovy vlasy metr zrovna taky 

nemají, tak nebyl za co chytit a tak nějak šel 

pod hladinu…. Ale nakonec jsme ho z vody 

taky dostali. Jednou taky dělal přitopeného 

Rampun a Karol. Zatímco Karol nataženou 

na zádech skupinka krásně dostala ke 

břehu, Rampun začal plavat k protějšímu 

břehu a když ho konečně druhá skupinka 

dostihla, tak povídal, že zachraňovat nechce 

a plaval dál. Druhá skupinka tedy nacvičila 

zvládnutí šoku a dopravila Rampuna taky 

zpátky na souš.  

Všichni udělali velký skok v dovednostech, je vidět, že už jsou to čtvrté eskymáky. Kody 

se cvakal na americe se šprajdou i v klekách, Píďa zvedla kajak pádlem z hladiny a ostatním 

to také šlo moc dobře. Po volné zábavě nakonec začalo zase balení a těšíme se příště. Před 

sezónou už naposledy.  

Postřehy zaznamenal:    

      Žabák 


